
ВІТАЄМО КОЛЕГ І СТУДЕНТІВ ІЗ ПЕРЕМОГОЮ В КОНКУРСІ 

 

27–28 лютого 2016 року у приміщенні головного корпусу Київського 

університету імені Бориса Грінченка за підтримки Міністерства культури 

України проводилась Всеукраїнська музична олімпіада «Голос Країни». 
У конкурсі брали участь і студенти Інституту мистецтв Київського 

університету імені Бориса Грінченка.  

У номінації «Малі інструментальні ансамблі, класична програма (від 5 до 

11 осіб)» виступив Ансамбль скрипалів Інституту мистецтв Київського 

університету імені Бориса Грінченка (керівник – викладач кафедри 

інструментально-виконавської майстерності Василевич Марта Олексіївна) у 

складі Дядечко Оксани (лаборанта кафедри інструментально-виконавської 

майстерності); Годованого Віталія,  Негоди Ганни та Ільчишина Вацлава 

(ІV курс); Шкуренко Маргарити (ІІІ курс); Грищука Богдана (ІІ курс). 

Блискуче виконавши «Угорський танець» Й. Брамса, колектив отримав 

І премію, звання лауреата та кубок. 

У номінації «Народні малі вокально-інструментальні ансамблі (від 5 до 11 

осіб)» виступив ансамбль бандуристів «Вишневий цвіт» (керівник – викладач 

кафедри інструментально-виконавської майстерності Киричук Тетяна 

Михайлівна) у складі Печерської Аліни (магістр І року навчання); Дубасюк 

Емілії, Михайленко Тетяни, Ревенко Лесі та Макарової Валерії (ІV курс); 

Алексєєвої Поліни та Карпенко Катерини  (ІІІ курс); Макар Юліанни 

(І курс). За майстерне виконання пісні «Доброго ранку» 

(муз. А. Скуратівського, сл. К. Коломієць) колектив отримав І премію, звання 

лауреата та кубок. 

У номінації «Класичне фортепіано» диплом лауреата ІІІ ступеня отримала 

студентка ІІІ курсу Лукащук Олена (клас доцента кафедри інструментально-

виконавської майстерності Ляшенко Ольги Дмитрівни). У її виконанні 

прозвучав твір Ю. Шамо «Імпровізація і токкатина». 

Дипломантом у номінації «Народні інструменти, класична програма 

(бандура)» стала Алексєєва Поліна (клас викладача кафедри інструментально-

виконавської майстерності Киричук Тетяни Михайлівни). Вона виконала 

українську народну пісню на вірші Т. Шевченка «Зоре моя вечірняя». 

Викладачам кафедри інструментально-виконавської майстерності, які 

підготували студентів, були вручені дипломи за великий внесок у професійну 

музичну освіту.  

Колектив кафедри інструментально-виконавської майстерності вітає 

студентів і колег із перемогою у Всеукраїнській музичній олімпіаді «Голос 

Країни» і бажає подальших творчих успіхів!!! 

















 
 


